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Câu 1 (4 điểm): Giải các bất phương trình sau và biểu diễn tập nghiệm trên trục số:

a) 2x-5 > x -3

b) 3x-7 
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 2x -2

c) 4x - 8 
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 3(3x - 1) - 2x + 1

d) 
[image: image3.wmf]5241

3

612

xx

-+

-<


Câu 2 (3 điểm): Giải các phương trình sau:


a) 
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b) 
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Câu 3 (2 điểm): 

a) Cho a > b, hãy so sánh: 3a - 5 và 3b - 5

b) Rút gọn: 
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Câu 4 (1 điểm):
a) Tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức A = 2x2 - 3x+5
a) Cho x, y > 0. Chứng minh:  
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---Hết---
ĐÁP ÁN VÀ BIỂU ĐIỂM

	Câu
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	Đáp án
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	a
	2x-5 > x -3
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Vậy tập nghiệm của bất phương trình là:
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Biểu diễn đúng tập nghiệm trên trục sô
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	b
	3x-7 
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Vậy tập nghiệm của bất phương trình là:
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Biểu diễn đúng tập nghiệm trên trục sô
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	c
	4x - 8 
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 3(3x - 1) - 2x + 1
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4x - 8 
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4x - 9x + 2x 
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Vậy tập nghiệm của bất phương trình là: 
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Biểu diễn tập nghiệm trên trục số:

  ]/////////////////////////////////                     

                                    -2

	0,25

0,25

0,25

0,25

	
	d
	
[image: image27.wmf]5241

3

612

xx

-+

-<



[image: image28.wmf]2(52)3.1241

1043641

4411036

827

27

8

xx

xx

xx

x

x

Û--<+

Û--<+

Û--<-+

Û-<

Û>-


Vậy tập nghiệm của bất phương trình là:
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Biểu diễn tập nghiệm trên trục số:
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Vậy nghiệm của phương  trình là: 
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	b) 
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TH1: 
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có PT: 
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TH2: 
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có PT: 
[image: image41.wmf](8)56

856

614

7

/

3

xx

xx

x

xTman

--=-

Û-+-=-

Û-=-

Û=


Nghiệm của PT đã cho là x=7/3
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	a) Ta có : a > b
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 3a > 3b
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3a - 5 > 3b - 5
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Do x
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D=3-x+2x+5 = x+8
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	A = 2x2 - 3x+5 =  
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Vậy giá trị nhỏ nhất của a bằng 
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	Ta có (x-y)2 
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0 với mọi x,y
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Do x,y > 0 
[image: image61.wmf]Þ

xy(x+y) >0

Ta có: 
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